



RAŇAJKY S BOHOM #214

Požehnané dobré ráno, priatelia. Nech Vás počas dnešného dňa sprevádza toto slovo zo Svätého písma.

**Ak vystúpim na nebesia, ty si tam;
ak zostúpim do podsvetia, aj tam si.
I keby som si pripál krídla zorničky
a ocitol sa na najvzdialenejšom mori,
ešte aj tam ma tvoja ruka povedie
a podchytí ma tvoja pravica.**
[Žalm 139,8-9]

...Liturgický kalendár na tento deň



Preži leto s Lukášom



...lebo najlepši oddych pre dušu je ODDYCH S BOŽÍM SLOVOM

Ako často sme si už povedali: "**RAZ** to skúsím!"

My vás chceme povzbudiť: "**TeRAZ** je ten čas!"

Prežívame liturgický rok C, v ktorom sa zameriavame na evanjelium podľa Lukáša.

A tak máme pre vás všetkých veľkú výzvu prečítať práve toto evanjelium počas letných prázdnin. Každý deň pár veršov, kúsok po kúsku.

Evanjeliium podľa Lukáša 13,20-35

A zasa povedal: "K čomu prirovnám Božie kráľovstvo? Podobá sa kvasu, ktorý žena vezme a vmiesi do troch mier múky, až sa všetko prekvasí."

Cestou do Jeruzalema prechádzal mestami a dedinami a učil.

Ktosi sa ho spýtal: "Pane, je málo tých, čo budú spasení?"

On im povedal: "Usilujte sa vojsť tesnou bránou, lebo hovorím vám: Mnohí sa budú pokúšať vojsť, a nebudú môcť. Keď hospodár vstane a zatvorí dvere a vy zostanete vonku, začnete klopať na dvere a volať: "Pane, otvor nám!" A on vám povie: "Ja neviem, odkiaľ ste!" Vtedy začnete hovoriť: "Jedli sme s tebou a pili, na našich uliciach si učil." Ale on vám povie: "Ja neviem, odkiaľ ste; odíďte odo mňa všetci, čo pášete nepravosť!" Tam bude plač a škrípanie zubami, až uvidíte, že Abrahám, Izák, Jakub a všetci proroci sú v Božom kráľovstve, a vy ste vyhodení von. A prídu od východu i západu, od severu i od juhu a budú stolovať v Božom kráľovstve. A tak sú poslední, ktorí budú prvými, a sú prví, ktorí budú poslednými." V tú hodinu prišli niektorí farizeji a hovorili mu: "Odíď odtiaľto, lebo Herodes ťa chce zabiť."

On im povedal: "Chodte a povedzte tej líške: "Hľa, vyhánam zlých duchov a uzdravujem dnes i zajtra a tretieho dňa dokončím. Ale dnes, zajtra a pozajtra musím ísť ďalej, lebo nie je možné, aby prorok zahynul mimo Jeruzalema." Jeruzalem, Jeruzalem, ktorý zabíjaš prorokov a kameňuješ tých, čo boli k tebe poslaní, koľko rás som chcel zhromaždiť tvoje deti ako sliepka svoje kuriatka pod krídla, a nechceli ste. Hľa, váš dom vám ostáva pustý. A hovorím vám: Už ma nevidíte, kým nepríde čas, keď budete hovoriť: "Požehnaný, ktorý prichádza v mene Pánovom."

Text - farnosť Saletini Rozkvet; Evanjeliium podľa Lukáša - Sväté písmo - <https://svatepismo.sk/evanjeliium-podla-lukasa-1>

Obrázok - Borovikovský Vladimír - Evanjelista Lukáš. Ikona z Kráľovskej brány hlavného ikonostasu Kazanskej katedrály v Petrohrade; wikipedia

Kliknutím na obrázok - väčšie rozlíšenie

← späť na Úvodnu sekciu